

Politika upravljanja kvalitetom, okolišem, energijom, zdravljem i sigurnošću na radu dio je naše poslovne politike i usmjerena je na postizanje vrhunske kvalitete proizvoda i usluga iz naše djelatnosti:

Razvoj, proizvodnja, prodaja i servis fazonskih komada, armature i dodatne opreme za armaturu.

-Proizvodnja odljevaka od nodularnog i sivog lijeva, uključivo i u skladu sa zahtjevima direktive 2014/68/EU, Annex I 4.3, prema EN ISO 1563 do 7,6 tona

-Razvoj, proizvodnja i servis fazonskih komada i armature za vodovodne sustave, odvodnju, morsku vodu, industriju, energetiku i brodogradnju.

Izrada armatura i fazona u ljevanoj i zavarenoj izvedbi.

Politika se temelji na energijski učinkovitoj proizvodnji uz stalna poboljšanja naših proizvoda i usluga koje isporučujemo kupcima.

Uprava postavlja ciljeve, nadzire njihovu realizaciju te osigurava dostupnost svih informacija i resursa potrebnih za ostvarenje ciljeva uz stalno poboljšavanje integriranog sustava upravljanja kvalitetom, okolišem, energijom te zdravljem i sigurnošću na radu sukladno zahtjevima normi EN ISO 9001:2015, EN ISO 14001:2015, EN ISO 50001:2011 te OHSAS 18001:2007.

Primjenom, razvojem i poboljšavanjem integriranog sustava upravljanja kvalitetom, okolišem, energijom te zdravljem i sigurnošću na radu utječemo na razvoj svijesti svih zaposlenih o učinkovitoj upotrebi i potrošnji resursa te smanjujemo negativne učinke svojih značajnih utjecaja na okoliš na najmanju moguću mjeru, čime osiguravamo postizanje i povećavanje zadovoljstva kupaca i prihvaćenost u lokalnoj zajednici i kontinuirano poboljšanje i prosperitet tvrtke.

Svjesni smo aspekata okoliša koji su sastavni dio naših proizvodnih procesa kao što su emisije u zrak, vodu, buka, nastajanje otpada, uporaba neobnovljivih prirodnih resursa te uporaba energije.

Sigurnost na radu, zdravlje zaposlenika i sprječavanje nastanka nezgoda, nesreća i profesionalnih oboljenja je vodilja koja je utemeljena u svaki proces Društva.

Nadzorom i mjerenjem propisanih parametara i pokazatelja te nadzorom zakonskih i drugih zahtjeva usklađujemo procese rada, potrošnju i upotrebu energije, i njihov utjecaj na okoliš te zdravlje i sigurnost na radu s primjenjivim propisima i međunarodnim normama i tako povećavamo konkurentnost naših proizvoda te osiguravamo energijsku učinkovitost.

Nabavom, primjenom suvremenih te energijski učinkovitih, organizacijskih, tehničkih i tehnoloških rješenja u skladu sa najboljim raspoloživim tehnikama osiguravamo stalno poboljšavanje svojih energijskih pokazatelja.

Svjesni svoje društvene odgovornosti i odgovornosti prema zdravlju i sigurnosti naših zaposlenika i okolišu te energijskim resursima planiramo i provodimo propisane mjere i radnje radi sprječavanja izvanrednih događaja s mogućim utjecajima na zdravlje, sigurnost na radu, okoliš ili na upotrebu i potrošnju resursa.

Ostvarenje Politike moguće je jedino ispunjenjem sljedećih ciljeva upravljanja kvalitetom, okolišem, energijom te zdravljem i sigurnošću na radu:

- a) Vlasnici - ostvarivati primjeren rast vrijednosti imovine vlasnika i zainteresiranih ulagača
- b) Kupci - kontinuirano provodimo i poboljšavamo vanjsku komunikaciju s kupcima i zainteresiranim stranama sa željom podizanja učinkovitosti integriranog sustava upravljanja kvalitetom, okolišem, energijom te zdravljem i sigurnošću na radu. Zadovoljavati potrebe i očekivanja kupaca, pridobiti njihovo povjerenje i trajnu privrženost. Povećavati zadovoljstvo naših kupaca prepoznatljivom kvalitetom proizvoda. Pratiti stanje na svjetskom tržištu i u struci, te se na temelju toga profilirati u proizvođača i partnera naših kupaca koji će brzo i efikasno odgovoriti na potrebe tržišta.
- c) Uvažavanje zajednice - prepoznatljiv imidž - održavati prepoznatljiv imidž prisnom suradnjom i poštivanjem kulturnih, vjerskih i drugih posebnosti zajednica u kojima djelujemo. Utjecaje na okoliš staviti pod potpuni nadzor i kontinuirano smanjivati utjecaj aspekata okoliša prepoznatih u društvu.
- d) Zaposlenici - znanje, stručnost i iskustvo naših radnika najveća su vrijednost društva te stoga vođenje, izobrazbu, komunikaciju i timski rad u sigurnim radnim uvjetima postavljamo na visoko mjesto prioriteta.
Kreativnost i jedinstvenost - uvažavati potrebe, interese i sposobnosti radnika, poticajnim sustavom nagrađivanja i napredovanja, jer su nezamjenljiv kreativni potencijal, svekolika podrška i uporište u realizaciji ciljeva. Prepoznavanjem i ublažavanjem rizika po sigurnost i zdravlje uz „ZERO“ povreda na radu i bez izgubljenih dana usljed povreda ili profesionalnih oboljenja. Svakodnevno povećanje sigurnosti radnog okoliša i povećanje učinkovitosti
Svaki zaposlenik dužan je pridržavati se integrirane politike MIV d.d. sukladno utvrđenim odgovornostima i ovlaštenjima te pridonositi ostvarenju zacrtanih ciljeva u politici.
- e) Dobavljači - održavati korektne odnose. Partnerski odnos s dobavljačima jedan je od naših strategijskih ciljeva čime značajno utječemo na kvalitetu proizvoda, smanjenje postojećih i mogućih utjecaja na okoliš te poboljšanje svojih energijskih pokazatelja.
- f) Integriranim sustavom upravljanja kvalitetom, okolišem, energijom te sigurnošću i zaštitom na radu neprekidno poboljšavati upravljanje i unapređivanje u procesima društva
- g) Od nusprodukta proizvodnje ljevačkog pijeska dodatnim postupkom obrade proizvoditi industrijski proizvedeni agregat za uporabu u građevinarstvu i cestogradnji
- h) Društvena odgovornost
- i) Poboljšavati rezultate energetske provedbe
- j) Gdje god je moguće primjenjivati najbolje raspoložive tehnike

Varaždin, 09.01.2018.

Franjo Turek, direktor
MIV d.d.